

**«Кто в радости сердца услышал, оставь всё и беги, ибо Богородица ждёт тебя!»**

Христос Воскресе, братья и сестры, в странствии находящиеся!

Те, кто по определенным причинам не смог приехать в Обитель, всем вам поклон. Хочу сказать, что не осуждаю вас, ибо каждый человек имеет определенное состояние, и Бог это знает: ваши нужды и тяжести. Посему призываю вас обратиться к людям из обители и спросить, чем вы можете быть полезны, находясь на местах своих. И каждый по силам и совести помогайте друг другу, и Бог благословит вас. Главное, чтобы мы все, кто где бы ни находился, помогали всеми силами души и сердца, всем помышлением находящимся рядом. То есть Духом будьте едины, мои дорогие.

Помните, Помазанник приходит для обличения врагов, для защиты Бога и людей, для того, чтобы на небольшое время успокоить и обрадовать избранных чад Божьих. И это как дважды два исполнится, ибо говорит Господь: «Жив Я и то, что предопределил, то исполню».

Слава Богу нашему! Слава Богородице Всепречистой!

Нам всегда нужно понимать, что одних Господь ведет на передовую, а других от семени жены-Церкви сохраняет для другого временного дела. Посему, кто в радости сердца услышал, что нужно собраться вместе, то скорее оставь все и беги, ибо Богородица зовет тебя. А кто остался, тот помогай на месте. Все да будут едины во Христе-Боге нашем. Берегите друг друга и знайте: скоро Богоматерь привлечет внимание многих к Обители, ибо Мама там находится. И кто желает усыновиться Ей, бегите туда. А кто остался, молитесь на месте и помогайте друг другу, дабы вас Мама усыновила чувственно.

И еще для всех: не требуйте от людей того, чего они понести не могут. В таком случае вы сами опечалитесь отказами, и люди пребудут в унынии. Здесь отсутствие любви и рассудительности. Те, кто не является женой, то есть Церковью в сердце, значит они от семени жены-Церкви, и это должны понимать, дорогие мои. Но и тем, кто от семени жены, им в свое время надлежит вступить в бой, когда Бог укрепит их, а ныне пусть все помогают друг другу. Это воля Божия.

Те, кто на передовой, возрадуйтесь, дети Божией Матери. Ныне увидите Ее защиту. Ибо клятвенно подтверждаю, что Богородица у нас в Боголюбово. А значит, вы все сами вскоре увидите. Люблю вас, друзья мои. Храни вас, Богородица, всех.

Но мои дорогие, я вас всех прошу, приезжайте в Обитель все, кто может. Ибо если Царица зовет, то как же можно отказываться. Поэтому прошу всех, кто желает, приезжайте побыстрее. Хотел отметить всех, кто уже собирается семьями ехать. Благодарю вас. Храни Бог, всех.

Державный Зосима